1. Изменения и  дополнения к проектной декларации ЗАО «Завод ЖБИ-3» на объект капитального строительства: комплекса жилых домов  со  встроено-пристроенными помещениями соцкультбыта , подземными автостоянками и гаражами  ГП-1, расположенного по адресу Тюменская область, г.Тюмень, ул. 25 Октября –Орджоникидзе-Осипенко, опубликованной в газете Квартирный вопрос №34 (841) 19 августа 2013 года  и размещенной на сайте ЗАО «Завод ЖБИ-3» www.jbi-3.ru.
В раздел  ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА
П.1. Читать в следующей редакции:
Цель проекта строительства: строительство объекта  капитального строительства комплекса жилых домов  со  встроено-пристроенными помещениями соцкультбыта , подземными автостоянками и гаражами  ГП-1, расположенного по адресу Тюменская область, г.Тюмень, ул. 25 Октября –Орджоникидзе-Осипенко. 

Этапы реализации проекта:  строительство объекта  капитального строительства жилого дома ГП-1 будет осуществлено в один этап; 

Сроки реализации:  I квартал 2016 г. 

начало  работ на объекте  в 2013-2016 году, (строительно- монтажные работы, монтаж  лифтов, отделочные  работы, внутренние спецработы, инженерные работы, устройство  крыши, благоустройство) и  окончание работ в 2016 году.

Результаты государственной экспертизы: положительное заключение  № 72-1-4-0346-12 от 10 октября 2012 года, выданное государственным автономным учреждением Тюменской области «Управление государственной экспертизы проектной документации»

П.2. Читать в следующей редакции:
Разрешение на строительство: № RU 72304000-274-рс от 01 августа 2013года, выданное Администрацией города  Тюмени, действие настоящего разрешения продлено до 31.05.2016года  Администрацией города  Тюмени от 22 октября 2015 года.
П.7. Читать в следующей редакции:
Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома, уполномоченный орган на выдачу разрешения на ввод объектов  недвижимости в эксплуатацию:

- I квартал 2016 г.;

- Администрация города Тюмени
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